

V bývalé továrně má Humpolec také novou divadelní scénu

Divadlo Za komínem, z.s. vzniklo z iniciativy společnosti Artspect a.s., výrobce kancelářského nábytku se sídlem v Humpolci. Rekonstrukcí tovární haly z počátku 20. století je zrealizován nový multikulturní prostor, který si podle zakladatelů klade za cíl spolupodílet se na společenském životě nejenom v rámci svého regionu, ale zasáhnout prostřednictvím zajímavé dramaturgie publikum z celé republiky.

"V současné době Divadlo Za komínem zahájilo svůj zkušební provoz, oficiálně se jeho dveře otevrou veřejnosti až 17. ledna 2020 slavnostním zahajovacím večerem. Ovšem už v průběhu celého podzimu i prosince můžete vybírat z jeho nabídky, uvedla umělecká ředitelka divadla Kateřina Čermáková.

Na středu 16. října přijali pozvání k besedě o dokumentu Cesta jako žádná ze sta, Zikmund 100 Tour cestovatel Tomáš Vaňourek a Lukáš Socha. Ti se po více než šedesáti letech vydali po stopách cestovatelů legend Zikmunda a Hanzelky.

Rovněž na středu 20. listopadu divadlo zve na přednášku historika PhDr. Michala Stehlíka k výročí 30 let od sametové revoluce, které se zúčastní jako hosté i známé osobnosti, jež se na převratu samy aktivně podílely.

V pátek 29. listopadu je na programu premiéra hry Ať žije Bouchon! Soubor Divadla Za komínem nastudoval svoji první hru; satirickou komedii o malém městečku kdesi ve vnitrozemí, které se snaží udržet svoji existenci na základě čerpání dotací z Evropské unie. 15. prosince 2019 můžete podpořit Vánoční benefiči pro Viktorka. Moderace se ujala patronka celého projektu herečka Jitka Sedláčková. Na náplni programu určeného dětem se podílí nejen ZUŠ G. Mahlera v Humpolci. Vystoupí také pražské Divadlo



Vestavba Divadla Za komínem zachovala původní tvarové řešení prostoru druhého podlaží haly s viditelnými prvky dřevěného krovu, které dodávají místu jedinečný ráz a originalitu. Foto (džk)



JAZZ PILGRIM
18. 10. 2019

DIVADLO ZA KOMÍNEM

Kampa o odehraje Vánoční pohádky o kapru Karlovi. Druhý blok akcí určený



CESTA JAKO ŽADNÁ ZE STA
16. 10. 2019

Upravili dotační program: Má být spravedlivější

Novou podobu dotačního programu, ze kterého jsou již řadu let podporovány spolky, zájmová sdružení, organizace i jednotlivci, má město Humpolec.

Nejzásadnější změnou je osamostatnění oblasti sociálních služeb a takto vymezení vlastních pravidel financování. Podle radnice je cílem nového systému díky bodovému hodnocení a sestavení odborných komisí s garanty jednotlivých oblastí přispět k efektivnějšímu a transparentnějšímu způsobu rozdělování dotací. Tento dotační program je nenáročnou finanční podporou pro tělovýchovu a sport, kulturu, ostatní zájmovou činnost a obnovu kulturních památek. „Inspiraci jsme čerпали v jiných městech a hlavně v dobře nastavených do-

tačních pravidlech Kraje Vysočina, která se v několikaleté praxi osvědčila. Samozřejmě jsme vycházeli jak z požadavků, tak i z nabídky a potenciálu zájmové a další činnosti u nás ve městě,“ uvedla místostarostka Humpolce Alena Kukrechtová. Ta doplnila, že po změnách a nastavení spravedlivějšího systému rozdělování dotací se na zasedání zastupitelstva volalo opakovaně. „Jde o základ a počítáme s tím, že se pravidla budou v dalších letech vyvíjet a upravovat tak, aby dotační program přinášel skutečnou podporu tam, kde je to v zájmu rozvoje našeho města a jeho obyvatel,“ dodala místostarostka A. Kukrechtová. Celková částka pro rok 2020, která byla do dotačního programu města vložena, činí deset a půl milionů korun. (th)

Na policii přijel opilý řidič

Kuriózní případ zaznamenali pelhřimovští policisté. 29letý muž přijel na obvodní oddělení policie v souvislosti s řešením jiného případu, ale vozidlo řídil prokazatelně opilý. Osobní automobil Toyota, se kterým přijel, zaparkoval na parkovišti v ulici Pražská, a to přímo před budovou policie. Policisté ale z mužova dechu při příjmu oznámení cítili alkohol. Jelikož věděli, že řídil automobil, vyzvali ho, aby se podrobil dechové zkoušce. Ta byla pozitivní a vykazovala hodnotu 1,57 promile, což potvrdili i dvě další orientační zkoušky. Muž, který si v podstatě pro trest sám přišel na policii, je nyní stíhán pro trestný čin ohrožení pod vlivem návykové látky. (pol)

POČÍTAČE compe

Sháníte nový či repasovaný počítač, notebook?

Doporučíme Vám a připravíme ten nejvhodnější!
Na internet, kancelář, multimédia, hry?

Vše připravíme dle vašich individuálních požadavků

Počítače na míru: Stolní od 2.490 Kč, notebook od 3.490 Kč

Doprava a zapojení zdarma - pouze do konce září

Tel.: 702 525 891, e-mail: compe@email.cz

Strídání farářů evangelické církve

V Pelhřimově nastoupil na místo evangelického faráře Petr Turecký. Vystřídal po letech Michaela Hánu, který odešel do důchodu. U této příležitosti se v kostele ve Strměchách uskutečnila oficiální instalace. Farář Petr Turecký pochází z Třebíče a v posledních letech působil ve Středočeském kraji. (r)

V Kamenici je rušno kolem staré kašny

V Kamenici nad Lipou začaly změny prostoru centra náměstí Čsl. Armády. Jedná se o prostor okolo vzrostlé lípy a kašny o celkové výměře téměř 1600 metrů čtverečních. Projekt řeší jak klidovou a odpočinkovou zónu, tak zpevněné plochy dlážděné z kamene. Zejména pak nové květinové záhony s respektováním dominant prostoru, lípy a kašny. Práce budou ukončeny v květnu příštího roku výsadbou zeleně, náklady přesáhnou tři miliony korun. (zp)

okresní noviny

Pacovská pouť celý týden značně omezuje dopravu ve městě

Starosta navrhuje méně pouťových atrakcí a více domácí kultury

V Pacově se diskutuje o budoucí podobě tradiční pouti, která každoročně uzavírá letní kulturní a společenskou sezónu. Patří mezi největší regionální akce a Pacov navštěvuje značné množství lidí.

„Pouť není pouze o atrakcích a stánkovém prodeji, ale je doplněna o řadu doprovodných akcí. V kapli sv. Václava je tradiční výstava zahrádkářů, v areálu Českého svazu chovatelů drobného zvířectva je pořádána výstava, sokolovna ožívá pouťovou zábavou. V letošním roce byla pouť doplněna o zajímavé výstavy v režii Městského muzea Antonína Sovy, těmito výstavami prošlo o víkendu více jak dva tisíce lidí. V prostoru dětského

hřiště naproti zámku se konala akce Zažijte pouť jinak,“ informoval starosta Pacova Lukáš Vlček. Ten ale také sdělil, že pro další roky je nutné si položit otázku, jaký rozsah pouti je vhodný. „Pacov je týden značně omezen v dopravě, o nepořádku a odpadcích ani nemluvě. V posledních letech se také setkáváme s nerespektováním pravidel od některých občanů a provozovatelů atrakcí. Samozřejmě se jedná o jednotlivce a ti pak vrhají špatné

světlo na ostatní. Již v minulosti jsme zavedli, že v případě nerespektování pravidel již není daným trhovcům přidělováno místo. Totéž budu iniciovat i u některých provozovatelů atrakcí, kteří nechápou, že město Pacov jim nepatří a takzvané „nadvíko“ staví svoje atrakce. Podle mého názoru by bylo vhodné se více soustředit na doprovodný program, tedy výstavy a prezentace místních organizací. Tyto akce mají dnes již dlouhodobou tradici. Myslím si, že by nebylo i od věci snížit rozsah atrakcí,“ navrhuje k veřejné diskusi pacovský starosta Lukáš Vlček. (zp)

O úložišti hodlají odpůrci diskutovat s občany

V Pelhřimově se plní závazek zastupitelů, kteří se přidali k nesouhlasnému stanovisku s výstavbou úložiště radioaktivních odpadů v lokalitě Čertův Hrádek. Iniciátoři odporu se obrátili na města Jihlava a Pelhřimov se žádostí o možnost poskytnutí informací a seznámení občánů těchto měst s celou situací, a to formou konání veřejného jednání. To

se uskuteční ve velkém zasedacím sále Městského úřadu Pelhřimov 22. října od 15 hodin. Na programu jsou informace o úložišti radioaktivních odpadů a stavu výběru lokality. Dále seznámení s důvody nesouhlasu obcí z lokality Čertův Hrádek a jejich spolupráce. Další bod diskuze v veřejnosti bude na téma Národní zdroje pitné vody bez radioaktivních odpadů! (tp)

Bývalý starosta oslavil se zastupiteli osmdesátku

Více než dvacet bodů projednávali pelhřimovští zastupitelé na svém zářijovém zasedání. Jeho začátek začal více než slavnostně, když přítomní pogratulovali svému kolegovi bývalému dlouholetému starostovi Pelhřimova Leopoldu Bambulovi. Ten v uplynulých dnech oslavil osmdesáté narozeniny. Zastupitelé poté například schválili výpověď provozovatelské smlouvy uzavřené mezi městem Pelhřimov a společností VODAK

Humpolec s.r.o. Dále přípravu vyhlášení koncesního řízení pro provoz vodohospodářské infrastruktury města. Doporučení opustit dosavadní model provozování a změnit ho na tzv. oddělný nebo vlastnický vyplynulo z analýzy v první polovině letošního roku. Celá záležitost byla již předjednána na pracovním semináři zastupitelů a další pracovní jednání zastupitelstva ohledně realizace koncesního řízení budou následovat. (mr)

Humpolečtí už mají scénář listopadových oslav

Město Humpolec se stalo jedním ze třiceti měst v republice, která se u příležitosti 30 let od sametové revoluce připojila ke vzpomínkové akci organizace Post Bellum nazvané Nezapomeňme. Vyhlášena byla u této příležitosti také výtvarná soutěž Humpolec očima dětí. Školáci mají nakreslit, co se jim v jejich městě líbí, případně jak si Humpolec představují v dalších letech. Vernisáž výstavy Nezapomeňme, 30 let svobody v Humpolci se uskuteční 20. října od 15 hodin pod širým nebem. Jedná se o připomínku událostí sametové revoluce v Humpolci. Žáci humpoleckých škol navštívili pamětníky historických mezníků 20. století. Jejich paměti pak zpracovali. Svě poznatky představí veřejnosti v pátek 25. října od 17 hodin v humpoleckém kině. Ve výstavním sále muzea na Dolním náměstí se 6.

listopadu uskuteční přednáška socioložky Jiřiny Šiklové, která bude hovořit také o listopadu 1989 a událostech, které měly vliv na změny. Městská knihovna Humpolec zahájí 11. listopadu výstavu titulů z fondu knihovny, které původně vycházely pouze z tajné ve strojopisech. Následovat bude 14. listopadu přednáška generála Andora Šándora, bývalého náčelníka vojenské zpravodajské služby a bezpečnostního poradce s názvem Jak bezpečný je svět, ve kterém žijeme. Koncert populární české kapely Yo Yo Band začne v humpoleckém kině 15. listopadu ve 20 hodin. Vyvrcholením letošního připomínky 30 let od 17. listopadu 1989 bude v Humpolci průvod městem. Účastníci rozsvítí svíce, zapřívají si, zavzpomínají. Začátek je 17. listopadu na Tyršově náměstí u sochy Tomáše Garrigua Masaryka. (th)

Zprávy z regionu

Na Mistra Gotta vzpomínají i děti

Zpráva o úmrtí populárního zpěváka Karla Gotta má ohlasy i v našem regionu. Také v Turistickém informačním centru na Masarykově náměstí v Pelhřimově je k dispozici kondolenční kniha. K pietě se přidali i školáci v Základní škole Na Pražské v Pelhřimově, kde vytvořili malé pietní místo. Nechyběla fotografie zpěváka, květiny, svíčky a různé vzkazy.

Místo školky budou obecní byty

Město Černovice má v plánu přestavět bývalou mateřskou školu na byty. V objektu by mělo vzniknout devět menších bytů a šest větších bytových jednotek. Byty budou nájemní a přestavba je v plánu během dvou let do roku 2022. Radnice zahájila příjem žádostí o tyto byty, aby zjistila jaký bude zájem, než rekonstrukci zahájí.

Pacovští sportovci se dočkali

V Pacově se po letech podařilo zajistit finanční prostředky a zahájit modernizaci sportovního areálu Za Branou. Akci realizuje Tělovýchovná jednota Slavoj Pacov v těsné spolupráci s městem. Obsahem projektu je modernizace regionálního sportovního areálu sloužícího pro základní a střední školství a dále pro fotbal a tenis. Rozpočet činí 25 milionů korun. Bude vybudováno nové zázemí, zmodernizována fotbalová tribuna a vzniknou tři nové tenisové kurty.

V Pelhřimově vzniknou nové ulice

V Pelhřimově se diskutuje o názvu nových ulic, které vzniknou výstavbou bytového komplexu Livewell za Dolnokobylskou ulicí. Letopisecká komise navrhuje například jména starostů z období první republiky, podle partnerských měst či podle osobností se vztahem k Pelhřimovu. Svě náměty mohou zaslat také občané. Rozhodne na konci roku městské zastupitelstvo.

ZUŠ slaví 80. narozeniny

Základní umělecká škola v Pelhřimově slaví kulatých 80 let od svého založení. Výroční koncerty se uskuteční 13. a 14. listopadu ve zdejším Divadle Lubomíra Lipského.

UNITED KITCHENS

Studio Oresi v Pelhřimově
ulice Krasíkovická 1973
pelhrimov@oresi.cz, 725 892 394

Nejvýhodnější nabídka na trhu!

Sleva až 45 %

Objednejte antivirus NOD32 na 2 roky a získejte navíc rok zdarma!

3
ROKY

ZA CENU 2

565 333 444 | www.stampi.cz

stampi

máme řešení